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Tisztelt Petőfibányai Polgárok!  
Az előző hírlevelemet azzal kezdtem, hogy beköszöntött a nyár teljes erejével, nem gondoltam, hogy a most fogalmazott 
mondókám is ezzel kell, hogy kezdődjön. Azt hiszem, hogy hozzá kell szoknunk ahhoz, hogy a nyári hónapokban ilyen rekkenő 
hőséget kell elviselnünk, ami nem kis terhelést ró a szervezetünkre. Hőségriadó hőségriadót követ. Az önkormányzatnál 
viszont ebben a melegben sem pihenhetünk láblógatva, mert folyamatosan adjuk be pályázatainkat remélve, hogyha nem is 
mind, de egy része nyertes lesz, és Petőfibánya tovább szépül. Azért kell egy kis pihenés is mindenkinek, hiszen azért van a 
nyár, hogy megújuljunk, és még több energiával folytassuk azt, amit elkezdtünk. Remélem, hogy mindenkinek van egy kis 
üdülésre, kikapcsolódásra ideje, vagy egy-egy hétvégi strandolásra! Muszáj egy kicsit magunkkal is foglalkozni, mert életünk 
csak egy van, és azt nem szabad elkótyavetyélni. Használják ki a nyár adta lehetőségeket és pihenjenek sokat! 
 
A szelektív hulladékgyűjtésről 
Így július végén talán már hátradőlve 
mondhatjuk, hogy (jól) működik a 
szelektív hulladékgyűjtés, de azért úgy 
látom sokan bizonytalanok, és tele 
vannak kérdésekkel. Sőt, vannak 
olyanok is a településen, akik át sem 
vették a kukát. Nekik később 
maguknak kell gondosokodniuk 
kukáról – persze ha akarnak. Mindenki gyűjtheti saját 
választása alapján az összes hulladékát akár kommunális 
kukába is, de azt tudnunk kell, hogy minden nem 
újrahasznosítható szemétért a jelenlegi elszállítás 
többszörösét kell majd fizetnie, aki nem szelektál. A 
szelektálás pedig nem könnyű! Talán már mindenki túl van 
az első bosszankodáson, mérgelődésen, de higgyék el 
megéri, mert bár számunkra egyelőre 
kézzelfoghatathannak tűnik, de mégis a 
környezetszennyezés csökkentéséért is teszünk ezáltal. A 
szelektív hulladékgyűjtés – mint tapasztaltuk – nagyobb 
fáradsággal jár, de az odafigyelés később nemcsak 
környezettudatosabb magatartás kialakítását segíti elő, de 
a pénztárcánkat is kímélni fogja. Nem elhanyagolandó 
tényező a településen élők számára az sem, hogy minél 
több szelektív, azaz a hulladékszállító számára 
újrahasznosítható, értékesíthető hulladékot visz el a 
szolgáltató, annál olcsóbb lesz a kommunális hulladék 
elszállítása!  
Bár a kukákon, konténereken jól láthatóan olvasható, 
hogy mit tehetünk bele, azért nem lehet elégszer 
megismételni: a sárga fedéllel ellátott edényzetbe 
együttesen az alábbi csomagolási hulladékok kerülhetnek: 
 műanyag (pl. PET palack, megtisztított öblített tejfölös, 

joghurtos doboz, műanyag zacskó, reklám táska, 
kimosott PP, HDPE jelzésű flakonok), 

 papír (pl. újságpapír, szórólap, irodai papírhulladék, 
tiszta csomagolópapír), 

 fém (alumíniumos italos doboz, alufólia, megtisztított 
fém konzerves doboz), 

 társított csomagolási hulladék (Tetrapak 
gyümölcsleves, tejes doboz, stb.) 

A nagyméretű kartondobozokat az edényzet mellé kell 
elhelyezni. Nagyon fontos, hogy – bár korábban ilyennel 
nem kellett foglalkoznunk – az újrahasznosítható hulladék 
csak tiszta állapotában ér valamit. Mindez azt jelenti, hogy 
a szennyezett hulladékot el sem fogják vinni. Ha ez mégis 
megtörténik, akkor a szelektáló telepen fogják kiválogatni, 
ami azt jelenti, hogy értéktelen, kommunális hulladékként 
többe kerül a megsemmisítése, így a Szolgáltató 
amennyiben veszteséges hulladékszállítást végez, 

kénytelen lesz emelni a kommunális hulladékszállítás 
költségeit. Péntekenként látom, hogy rendszeresen többen 
is kiteszik a szelektív kukát. Bevallom, egyszer én is 
kitettem már, talán a megszokás hatalma uralkodott 
felettem, mint mindnyájunkon. A szelektív kukákat tehát 2 
hetente ürítik a hónap 2. és az 4. hét keddi napján, 
legközelebb július 28-án, majd augusztus 11., 25., 
szeptember 8., 22., október 13., 27., november 10., 24., 
december 8., 22.  
 
 
Több pályázati támogatásban is részesülhetünk! 
Legutóbb tájékoztattam a település lakosságát, hogy a 
Kormány döntése értelmében Petőfibánya Községi 
Önkormányzat is részesülhet az Európai Unió KEOP-os 
pályázataiból címzett támogatás formájában. Két 
pályázatunk van jelenleg elbírálás alatt. Egyik a Mini Manó 
Egységes Óvoda-bölcsőde mindkét épületének nyílászáró 
cseréje és hőszigetelése, a másik a Művelődési ház 
hőszigetelése. A felső ovi tetejének teljes cseréje is folyik, 
mely utóbbi beruházást a Képviselő-testület saját 
költségvetése terhére készítteti el. Ezáltal ősszel már 
nemcsak energetikai, de jelentős esztétikai javulást 
követően vehetik majd igénybe a Süni és Maci csoportos 
óvodások az épületet. Erre való tekintettel a szokásos nyári 
szünet a korábbi évektől eltérően kicsit másképp alakul. 
Kérem, figyeljék az óvodavezető tájékoztatását! Fentieken 
kívül még dolgozunk a közvilágítás korszerűsítésén is, 
valamint egyéb energetikai korszerűsítést is meg 
szeretnénk valósítani, természetesen akkor, ha pozitív 
elbírálásban részesülnek a beadott pályázatok. 
 
 
Hőségriadó és TŰZGYÚJTÁSI TILALOM! 
A Katasztrófavédelemtől és az Országos Meteorológiai 
Szolgálattól folyamatosan kapjuk a felhívásokat a 
rendkívüli időjárásból adódó jelenségek (viharos szél, nagy 
mennyiségű csapadék, jégeső, rendkívüli hőség, stb.) 
veszélyeire. Kérek mindenkit, hogy folyamatosan figyelje az 
időjárás aktuális alakulását! A riasztási fokozatokat az 
(http://www.met.hu/idojaras/veszelyjelzes/riasztas/) 
OMSZ honlapján érhetik el. Az Országos Meteorológiai 
Szolgálat erre a hétre az országban több megyére 
vonatkozóan, többek között térségünkre is Piros 
figyelmeztető előrejelzést adott ki, mivel a napi 
átlaghőmérséklet tartósan 27 °C felett alakul, valamint 
tűzgyújtási tilalmat is elrendeltek! 



 
 

A kutya, mint „rakomány”  
A KRESZ a kutya szállítását a rakományrögzítés szabályainál 
részletezi. Ennek értelmében az ebet úgy kell elhelyeznünk az 
autóban, hogy ne veszélyeztesse a közlekedés, az utasok és a 
vagyontárgyak biztonságát. Továbbá a kutya nem akadályozhatja 
a sofőrt a vezetésben és a szabad kilátásban, és szem előtt kell 
tartani azt is, hogy egy esetleges ütközésnél ne tehessen kárt az 
utasokban. Természetesen a gazdi számára a kutya jóval több, 
mint „rakomány”, ezért az is fontos szempont az előzőeken túl, 
hogy maga a kutya is a lehető legkevésbé sérüljön meg. A kistestű 
kutyákat célszerű egy biztonságosan rögzíthető hordtáskában, 
kisállatszállító dobozban vagy ketrecben elhelyezni, amit a padlón 
vagy az ülésen, a biztonsági övvel stabilizálhatunk. Nagyobb 
kutyákat az anyósülés előtti padlón érdemes utaztatni – lehetőleg 
bezárva. Ha ül valaki az anyósülésen, ő fogja a kutya nyakörvét, és 
pórázát. A nagyobb kutyákat szállíthatjuk a hátsó ülésen is. Ekkor 
javasolt az ülésen utazó kutya alá egy pokrócot teríteni, és a 
kutyán lévő hámot össze kell kapcsolni a speciális kutyák részére 
készített biztonsági övvel. Kombi autóval történő szállításnál, a 
csomagtérben szabadon is utazhat a kutya, de ebben az esetben 
kötelező a célnak megfelelő ráccsal vagy speciális hálóval 
leválasztani őt az utastértől. Ha útra indulunk érdemes 
magunknál tartani a kutya oltási könyvét; külföldi út esetén az 
EU-kutyaútlevelét is; külön etető- és itatótálat; elegendő 
mennyiségű vizet és eledelt; a kutyus megszokott kosarát, 
játékát, esetleg takaróját; kullancs eltávolító csipeszt; nyakörvet, 
hámot, pórázt, valamint nyakörvre akasztható bilétát, névvel, 
telefonszámmal ellátva; műanyagzacskókat az ürülék 
eltávolításához. A kutyát először érdemes hozzászoktatni az 
autózáshoz, kezdetben csak néhány perces autóútra vigyük. Az 
indulás előtt 2-3 órával már ne adjunk neki ételt, és az itatást is 
célszerű kerülni. Hosszabb út esetén javasolt több pihenőt is 
tartani, hogy az állatot megitassuk, és el tudja végezni a dolgát is. 
A legfontosabb, hogy sose hagyjuk az állatot őrizetlenül, bezárva 
az autóban! Megijedhet, esetleg nem juthat elegendő 
mennyiségű levegőhöz, melegben akár hőgutát is kaphat! 
 
 
 

Meghívó kórházi átadóünnepségre 
Köszönhetően a Szerencsejáték Service Nonprofit Kft. 
nagylelkű adományának, a hatvani Albert Schweitzer 
Kórház- Rendelőintézet eszközparkja egy COLIBRI II. típusú 
fúróval gazdagodott. A támogatás összege: 3.647.587 
forint. Az eszközt elsősorban kézsebészeti műtéteknél 
alkalmazzák a Kórház szakemberei. A COLIBRI II. 
elnevezésű motor lítium-ionos akkumulátorral ellátott 
fúrómotor, melynek működési sebessége kiemelkedően 
gyors a sűrített levegős motorokhoz képest. Mivel vezeték 
nélküli az eszköz, mobil, és ezáltal nagyban megkönnyíti a 
műtétek közbeni hely-, és helyzetváltoztatást. 
Ergonomikus kialakítása révén az operáló orvos 
könnyebben tarthatja kézben. A Főigazgató asszony 
kérésére invitálok minden kedves érdeklődőt az eszköz 
ünnepélyes átadására, melyre 2015. július 24-én, pénteken 
10.30 órakor a Kórház főépületének VIII. emeletén, a 
Traumatológiai Műtőben kerül sor. Az eseményen jelen 
lesz Szabó Zsolt úr, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium 
Fejlesztés- és klímapolitikáért, valamint Kiemelt 
Közszolgáltatásokért Felelős Államtitkárságának 
államtitkára, a térség országgyűlési képviselője, dr. Zsiga 
Marcell úr, a Szerencsejáték Service Nonprofit Kft. 
ügyvezetője, dr. Stankovics Éva, az Albert Schweitzer 
Kórház- Rendelőintézet főigazgatója, valamint dr. Valló 
János, a Traumatológiai Osztály vezető főorvosa. 
 

 
 
Kérés a lakosság felé 
Ezúton kérek minden kedves települési lakost, hogy 
szíveskedjék jelezni a Polgármesteri Hivatal felé, ha 
észreveszi, hogy egy közterületen lévő fa veszélyessé vált, 
letört, lógó ága ugyanis bármikor leeshet, repedezett 
törzse már előrejelzi, hogy bármikor rádőlhet valamire, 
vagy éppen valakire. Az anyagi javakat vagy testi épséget 
veszélyeztető helyzetek elkerülése érdekében ezért 
mindenkit arra kérek, fokozott figyelemmel viseltessen a 
lakókörnyezetében lévő veszélyforrásokra! Továbbá 
szíveskedjenek azt is jelezni, ha valamely járda, vagy 
útszakasz meghibásodást, feltöredezést szenvedett el akár 
a telet követően, vagy bármely erőhatás következtében. Az 
Önkormányzat mindent megtesz azért, hogy lakosaink 
biztonságosan közlekedhessenek.  
 
Útfelújítások 
Várhatóan július végén elkezdődik a Temető utca 
Ravatalozó előtti szakaszának teljes útburkolat javítása, 
augusztus végén pedig a Selypi utcai leágazástól 
kezdődően egészen az utca végéig (a kanyarig). 
Ugyanakkor pályáztunk a Bánya utca első 300 méterének, 
valamint a Bánya utcai és az Iskola utcai járda teljes 
felújítására is. Ezeken felül, bár még időben távolinak 
tűnik, de ha elkészül a 21-es négysávos útszakasz, akkor a 
Selyp és Petőfibánya közötti összekötő út is felújításra 
kerül – reméljük! 
 
Tisztelt Petőfibányaiak!  
Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt 
tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok 
rendelkezésükre! 

Tisztelettel: 
 
 

Juhászné Barkóczy Éva 
polgármester  


